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  كتاب درسي) (آسان) 17ها ـ احتمال ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه
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  كتاب درسي) (آسان) 14ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه
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  كتاب درسي) (آسان) 66و جذر ـ نماد علمي ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان 
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  كتاب درسي) (متوسط) 22(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گويا ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (متوسط) 25(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گنگ ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (متوسط) 26(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد حقيقي ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (متوسط) 30(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ قدرمطلق ـ صفحه 
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  توسط)كتاب درسي) (م 64(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ توان منفي ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (متوسط) 64ـ صفحه  چهارم ـ توان و جذر ـ توان(ميثم بهرامي جويا) (فصل 
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  )كتاب درسي) (متوسط 69ـ صفحه  چهارم ـ توان و جذر ـ ريشه و راديكال(ميثم بهرامي جويا) (فصل 
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  كتاب درسي) (دشوار) 8ها ـ زيرمجوعه ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه
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  كتاب درسي) (دشوار) 24(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گنگ ـ صفحه 
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9   باشد.  26تا  1تواند  مي aعدد  3

  كتاب درسي) (دشوار) 72كال ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ رادي


